

它是省城楼市的“叛逆之花”；它生长着的是自然无意中赋予它的天然贵族血统；它注定将成为少数人独享的城市建筑，它燃烧着像爱默生笔下瓦尔登湖怒放的兰花……

凝聚世界顶级设计团队联合之智慧，占据江北最大的湿地稀缺资源，适逢省城“西进”浪潮，坐拥一个崭新的政治、文化中心……它的出现，被媒体称之为：省城楼市的“黑天鹅事件”，之后，围绕着它的依然是热衷者乐此不疲的光顾和解密。

集合世界智慧 成就传世大作

——蓝石·大溪地的景与路——



蓝石·

上善若水：一种赋予守护生活灵魂

水善利万物而不争。——《道德经》

几乎所有风景上佳的现代景区，水是其灵魂之一。而在整个中国房地产市场上，能够将水资源利用到登峰造极的地步，这种项目并不多。

“地处常年保水量1千万立方米以上的国家级湿地，项目自身70%的水景绿化，三个原生态池塘和一个原生湖泊，玉符河水系，别具匠心打造的八个绿水环绕的小岛，引地下深层泉水入户。这些组合，会让人联想起什么？”房地产自由撰稿人毕思波如此分析大溪地，“首先，人类赖以生存的这个星球之所以能够拥有各种各样的生命形态，和其拥有70%的水资源密切相关。水是人类的灵魂。这恰恰是现代城市迅速发展过程中常常被忽略的东西。而整个小区庞大的公园式水景，在无意中迎合了中国众多的传统观念。不管是道家还是儒家，不管是嵩山派还是武当派，国人修身养性的场所主要有两种，要么是深山，要么是静水……”

水是这个城市的灵魂，更是这片区域在此后价值提升中的灵魂，也是蓝石·大溪地的灵魂。

这个“弥漫着水之灵气的小镇”，以“八岛奇观”的方式



蓝石·大溪地实景

不管是篮球场、网球场还是绿草成荫的休闲之地，是以一种胸怀的博大才能成全的非凡气度，在熠熠生辉……

浑然天成：一种舍得造就城

纳千顷之汗洋，收四时之烂漫。梧阴庭；插柳沿堤，栽梅绕屋……虽由人作

如果将大溪地耗资1.5亿打造的小区景观想成一种奢华景象，那这种想象注定会在进入小区的那一瞬间破灭。自然到路边的一颗石子都是经历过认真挑选的。

小区入口紧靠经十路的水幕墙，采用近8米高，每块石材加工而成，色泽墨绿，普通而大方。“重达10吨以上。安放石头的时候，把吊车给搬起来了！”

蓝石·大溪地对用材的讲究，源于其追求“浑然天成”的思维。

在白鹭湖畔的石桥和桥墩，全部采用整块石材雕刻而成，每块重达10吨。天然石材的桥墩从色彩到浑然一体，桥面用材是跟湖滨广场同样昂贵的花岗岩，张扬，名贵却不奢华！

如果是步行进入小区，一种由简入深的生活模式渐渐展开。在竹林小径的西南端，一个目前省内最大的社区宠物活动区呈现在人们的眼帘。宠物区总占地面积约2000平方米。区内设有沙坑、戏水池、木屋等宠物娱乐设施。工作人员介绍说：“宠物木屋按照美式木别墅的样式设计，是集宠物医疗、寄养、美容等功能于一体的。没有钉子，全部是卯榫结构原木建成。”

向北经过三个原生态池塘和名贵草木组合的一片林景后，一个目前而言省内造价最昂贵的社区儿童游乐园呈现在